

Avertissement de sécurité Typologie : Enceinte PC Voici un avertissement de sécurité multilingue pour les enceintes PC, conforme au règlement RSGP, rédigé dans les 7 langues demandées et respectant les consignes fournies :

**\*\*Français : Avertissement de sécurité - Enceintes PC\*\***

**\*\*Consignes de sécurité importantes :\*\***

\* **\*\*Alimentation :**

 Utilisez uniquement l'adaptateur secteur fourni avec l'appareil. Une tension incorrecte peut endommager l'enceinte et présenter un risque d'incendie. \* **\*\*Humidité :** Ne pas exposer l'enceinte à l'eau ou à l'humidité excessive. Éviter de placer des liquides à proximité. \* **\*\*Ventilation :** Assurez-vous que les orifices de ventilation ne sont pas obstrués. Une mauvaise ventilation peut entraîner une surchauffe. \* **\*\*Réparation :** Ne pas tenter de réparer l'enceinte vous-même. Confiez toute réparation à un technicien qualifié. \* **\*\*Manipulation :** Manipulez l'enceinte avec précaution. Évitez les chocs et les chutes. \* **\*\*Enfants :** Gardez l'enceinte et ses accessoires hors de portée des jeunes enfants. Petites pièces et câbles peuvent présenter un risque d'étouffement. \* **\*\*Nettoyage :** Débranchez l'enceinte avant de la nettoyer. Utilisez un chiffon doux et sec. N'utilisez pas de solvants ou de produits abrasifs.

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des produits et conformément au RGPD.

**\*\*English: Safety Warning - PC Speakers\*\***

**\*\*Important Safety Instructions:\*\***

\* **\*\*Power Supply:**

 Only use the AC adapter supplied with the device. Incorrect voltage can damage the speaker and create a fire hazard. \* **\*\*Moisture:** Do not expose the speaker to water or excessive humidity. Avoid placing liquids nearby. \* **\*\*Ventilation:** Ensure that the ventilation openings are not blocked. Poor ventilation can lead to overheating. \* **\*\*Repair:** Do not attempt to repair the speaker yourself. Refer all repairs to a qualified technician. \* **\*\*Handling:** Handle the speaker with care. Avoid impacts and drops. \* **\*\*Children:** Keep the speaker and its accessories out of reach of young children. Small parts and cables may present a choking hazard. \* **\*\*Cleaning:** Unplug the speaker before cleaning. Use a soft, dry cloth. Do not use solvents or abrasive cleaners.

This document is automatically generated in response to European product safety regulations and in compliance with the GDPR.

**\*\*Español: Advertencia de seguridad - Altavoces de PC\*\***

**\*\*Instrucciones de seguridad importantes:\*\***

\* **\*\*Fuente de alimentación:**

 Utilice únicamente el adaptador de CA suministrado con el dispositivo. Un voltaje incorrecto puede dañar el altavoz y crear un riesgo de incendio. \* **\*\*Humedad:** No exponga el altavoz al agua ni a la humedad excesiva. Evite colocar líquidos cerca. \* **\*\*Ventilación:** Asegúrese de que las aberturas de ventilación no estén bloqueadas. Una ventilación deficiente puede provocar un sobrecalentamiento. \* **\*\*Reparación:** No intente reparar el altavoz usted mismo. Remita todas las reparaciones a un técnico cualificado. \* **\*\*Manipulación:** Manipule el altavoz con cuidado. Evite los impactos y las caídas. \* **\*\*Niños:** Mantenga el altavoz y sus accesorios fuera del alcance de los niños pequeños. Las piezas pequeñas y los cables pueden representar un peligro de asfixia. \* **\*\*Limpieza:** Desenchufe el altavoz antes de limpiarlo. Utilice un paño suave y seco. No utilice disolventes ni limpiadores abrasivos.

Este documento se genera automáticamente en respuesta a las normas europeas de seguridad de los productos y de acuerdo con el RGPD.

**\*\*Português: Aviso de segurança - Colunas de PC\*\***

**\*\*Instruções de segurança importantes:\*\***

\* **\*\*Fonte de alimentação:**

 Utilize apenas o adaptador CA fornecido com o dispositivo. Uma voltagem

incorreta pode danificar a coluna e criar risco de incêndio. \* **Humidade:** Não exponha a coluna à água ou humidade excessiva. Evite colocar líquidos perto. \* **Ventilação:** Certifique-se de que as aberturas de ventilação não estão bloqueadas. A ventilação inadequada pode causar superaquecimento. \* **Reparação:** Não tente reparar a coluna sozinho. Encaminhe todas as reparações para um técnico qualificado. \* **Manuseamento:** Manuseie a coluna com cuidado. Evite impactos e quedas. \* **Crianças:** Mantenha a coluna e os seus acessórios fora do alcance de crianças pequenas. As peças pequenas e os cabos podem representar um risco de asfixia. \* **Limpeza:** Desligue a coluna antes de limpar. Utilize um pano macio e seco. Não utilize solventes ou produtos de limpeza abrasivos.

Este documento é gerado automaticamente em resposta aos regulamentos europeus de segurança de produtos e em conformidade com o RGPD.

**Deutsch: Sicherheitswarnung - PC-Lautsprecher**

**Wichtige Sicherheitshinweise:**

\* **Stromversorgung:** Verwenden Sie nur das mitgelieferte Netzteil. Eine falsche Spannung kann den Lautsprecher beschädigen und eine Brandgefahr darstellen. \* **Feuchtigkeit:** Setzen Sie den Lautsprecher keinem Wasser oder übermäßiger Feuchtigkeit aus. Vermeiden Sie es, Flüssigkeiten in der Nähe zu platzieren. \* **Belüftung:** Stellen Sie sicher, dass die Belüftungsöffnungen nicht blockiert sind. Schlechte Belüftung kann zu Überhitzung führen. \* **Reparatur:** Versuchen Sie nicht, den Lautsprecher selbst zu reparieren. Überlassen Sie alle Reparaturen einem qualifizierten Techniker. \* **Handhabung:** Behandeln Sie den Lautsprecher mit Vorsicht. Vermeiden Sie Stöße und Stürze. \* **Kinder:** Bewahren Sie den Lautsprecher und sein Zubehör außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern auf. Kleine Teile und Kabel können eine Erstickungsgefahr darstellen. \* **Reinigung:** Ziehen Sie den Netzstecker des Lautsprechers vor der Reinigung. Verwenden Sie ein weiches, trockenes Tuch. Verwenden Sie keine Lösungsmittel oder Scheuermittel.

Dieses Dokument wird automatisch als Reaktion auf die europäischen Produktsicherheitsvorschriften und in Übereinstimmung mit der DSGVO generiert.

**Italiano: Avviso di sicurezza - Altoparlanti per PC**

**Istruzioni importanti per la sicurezza:**

\* **Alimentazione:** Utilizzare solo l'alimentatore CA fornito con il dispositivo. Una tensione errata può danneggiare l'altoparlante e creare un rischio di incendio. \* **Umidità:** Non esporre l'altoparlante all'acqua o all'umidità eccessiva. Evitare di posizionare liquidi nelle vicinanze. \* **Ventilazione:** Assicurarsi che le aperture di ventilazione non siano bloccate. Una ventilazione insufficiente può causare surriscaldamento. \* **Riparazione:** Non tentare di riparare l'altoparlante da soli. Affidare tutte le riparazioni a un tecnico qualificato. \* **Manutenzione:** Maneggiare l'altoparlante con cura. Evitare urti e cadute. \* **Bambini:** Tenere l'altoparlante e i suoi accessori fuori dalla portata dei bambini piccoli. Le piccole parti e i cavi possono rappresentare un rischio di soffocamento. \* **Pulizia:** Scollegare l'altoparlante prima di pulirlo. Utilizzare un panno morbido e asciutto. Non utilizzare solventi o detergenti abrasivi.

Questo documento è generato automaticamente in risposta alle normative europee sulla sicurezza dei prodotti e in conformità con il GDPR.

**Nederlands: Veiligheidswaarschuwing - PC-luidsprekers**

**Belangrijke veiligheidsinstructies:**

\* **Voeding:** Gebruik alleen de bijgeleverde AC-adapter. Een onjuiste spanning kan de luidspreker beschadigen en brandgevaar veroorzaken. \* **Vocht:** Stel de luidspreker niet bloot aan water of overmatige vochtigheid. Plaats geen vloeistoffen in de buurt. \* **Ventilatie:** Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen niet geblokkeerd zijn. Slechte ventilatie kan leiden tot oververhitting. \* **Reparatie:** Probeer de luidspreker niet zelf te repareren. Laat alle reparaties over aan een gekwalificeerde technicus. \* **Behandeling:** Behandel de luidspreker met zorg. Vermijd stoten en vallen. \* **Kinderen:** Houd de luidspreker en de accessoires buiten bereik van jonge kinderen. Kleine onderdelen en kabels kunnen verstikkingsgevaar opleveren. \* **Reiniging:** Koppel de luidspreker los voordat u hem reinigt. Gebruik een

zachte, droge doek. Gebruik geen oplosmiddelen of schurende reinigingsmiddelen.

Dit document is automatisch gegenereerd als reactie op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in overeenstemming met de AVG.